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Zachowaj tę instrukcję do przyszłego wykorzystania.
Urządzenie należy używać wyłącznie w pomieszczeniach lub wewnątrz samochodu.
Nie używać na zewnątrz.
Upewnij się, że napięcie jest zgodne z wymaganiami zasilania.
Zawsze dodawaj wodę przed włączeniem urządzenia.

Nie zanurzaj żadnych części stałych ani zdejmowanych w wodzie, aby uniknąć
ryzyka porażenia prądem.

Trzymaj urządzenie z dala od dzieci. Przechowuj je w bezpiecznym miejscu
Po zakończeniu używania podgrzewacza odłącz wtyczkę, wylej wodę i przechowuj
urządzenie w suchym miejscu, z dala od dzieci. Pamiętaj, że powierzchnia grzewcza
może być gorąca po użyciu.

Stosuj się do zaleceń dotyczących temperatury dla bezpiecznego podgrzewania mleka.
Nie używaj urządzenia, jeśli jest uszkodzone. Jeśli nowy produkt ma wadę,
zwróć go niezwłocznie do sklepu.
Używaj wyłącznie akcesoriów dostarczonych wraz z podgrzewaczem do butelek.

• 

•
•
• 
• 
 

•

•
• 

•

Korpus podgrzewacza do butelek
Pierścień
Koszyk podnoszący
Adapter 12V do zapalniczki samochodowej
Wtyczka
Miarka

A.
B.
C.
D.
E.
F.

W przypadku problemów z podgrzewaczem do butelek Nuvita 1165 skontaktuj się
bezpośrednio ze sklepem, w którym dokonano zakupu.

Tabela przedstawia standardowe i orientacyjne czasy podgrzewania, które mogą różnić się
w zależności od rozmiaru butelki, temperatury wody w podgrzewaczu oraz początkowej
temperatury pokarmu.

OSTRZEŻENIE: Zawsze sprawdzaj temperaturę płynu przed podaniem dziecku.

POLSKI1165
ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA

WAŻNE UWAGI DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA

OBSŁUGA KLIENTA

INSTRUKCJA USTAWIEŃ
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UŻYTKOWANIE W DOMU

KONFIGURACJA URZĄDZENIA

OBSŁUGA

Przed użyciem podgrzewacza do butelek upewnij się, że gniazdko ma
odpowiednie napięcie.
Trzymaj podgrzewacz poza zasięgiem dzieci. Umieść urządzenie na stabilnej powierzchni.

Upewnij się, że pokrętło ustawione jest w pozycji OFF i podłącz kabel do gniazdka
elektrycznego.
Wybierz jedną z opcji podgrzewania oraz ustaw czas i objętość zgodnie z tabelą
w instrukcji.

1. 

2. 

3.

4.

UŻYTKOWANIE W SAMOCHODZIE
Przed użyciem podgrzewacza upewnij się, że gniazdo zasilania ma odpowiednie napięcie.
Trzymaj podgrzewacz poza zasięgiem dzieci. Umieść urządzenie na stabilnej
powierzchni.
Podłącz adapter samochodowy do gniazda zapalniczki (12V DC). Patrz FIG.3
 Wybierz jedną z opcji podgrzewania oraz ustaw czas i objętość zgodnie z tabelą
w instrukcji.

1. 
2. 

3.

4.

OSTRZEŻENIE

-  Nie używaj podgrzewacza do butelek podczas jazdy samochodem.
- Zawsze upewnij się, że woda nie przelewa się po włożeniu butelki z mlekiem.

- Podczas pracy kontrolka urządzenia będzie cyklicznie się wyłączać i włączać za każdym
razem, gdy temperatura spadnie w stosunku do wybranego ustawienia, aż do
momentu ręcznego wyłączenia urządzenia.

- Zawsze używaj podgrzewacza z wodą
- Nie zaleca się ponownego podgrzewania pokarmów stałych.
- Tryb „automatycznego utrzymania temperatury” w funkcjach ROZMRAŻANIA
i PODGRZEWANIA BUTELEK działa nieprzerwanie, dopóki nie zostanie odłączony od
zasilania lub dopóki nie skończy się woda.
- Przed podgrzewaniem zdejmij osłonkę i smoczek z butelek oraz pokrywkę ze słoiczków. 

Zapoznaj się z sekcją „INSTRUKCJA USTAWIEŃ”, aby sprawdzić tabele objętości
i czasów podgrzewania.

1.
DELIKATNE ROZMRAŻANIE

Włóż koszyczek, a w razie potrzeby pierścień adaptera. Patrz
UWAGA: Jeśli pierścień adaptera nie pasuje luźno do butelki, nie używaj go.

FIG.1. (A-B-C)



UŻYTKOWANIE W DOMU

UŻYTKOWANIE W SAMOCHODZIE

2.
3.
4.
5.

Umieść butelkę lub słoiczek w podgrzewaczu.

Napełnij zbiornik wodą zgodnie z tabelą „DELIKATNE ROZMRAŻANIE”. Nie przelewaj.

Ustaw pokrętło w pozycji rozmrażania. Patrz
 Umieść butelkę lub słoiczek w podgrzewaczu.

FIG.4 .

do pozycji OFF. Patrz
 Po zakończeniu czasu określonego w tabeli, wyłącz urządzenie, przekręcając pokrętło

FIG.8 odłącz kabel od gniazdka i wylej pozostałą wodę.

Pamiętaj, że ta funkcja nie zastępuje trybu podgrzewania, po zakończeniu cyklu
delikatnego rozmrażania temperatura końcowa osiągnie maksymalnie 20°C. Aby podać
pokarm dziecku, użyj jednej z funkcji ponownego podgrzewania.

1.

2.
3. 
4. 

5.
 
6. 

7.

8.

Włóż koszyczek, a w razie potrzeby pierścień adaptera. Patrz  
UWAGA: Jeśli pierścień adaptera nie pasuje luźno do butelki, nie używaj go.
Napełnij zbiornik wodą zgodnie z tabelą PODGRZEWANIA. Nie przelewaj.

FIG.1

Umieść butelkę bez smoczka i osłonki ochronnej w podgrzewaczu.

1.

2.
3. 

Włóż koszyczek, a w razie potrzeby pierścień adaptera. Patrz  
UWAGA: Jeśli pierścień adaptera nie pasuje luźno do butelki, nie używaj go.
Napełnij zbiornik wodą zgodnie z tabelą PODGRZEWANIA. Nie przelewaj.

FIG.1

Umieść butelkę bez smoczka i osłonki ochronnej w podgrzewaczu.

Gdy kontrolka zgaśnie, nie oznacza to zakończenia cyklu grzania, jedynie osiągnięcie
ustawionej temperatury. Wyjmij butelkę po upływie czasu określonego w tabeli.

Przekręć pokrętło do pozycji butelki. Patrz
że cykl podgrzewania trwa lub jest aktywny.

Zapali się kontrolka, wskazując,FIG.5.

4. Przekręć pokrętło do pozycji butelki. Patrz
że cykl podgrzewania trwa lub jest aktywny.

  Zapali się kontrolka, wskazując,FIG.10.

Delikatnie potrząśnij butelką, aby równomiernie rozprowadzić ciepło. Sprawdź
temperaturę mleka, wylewając kilka kropel na nadgarstek, aby upewnić się, że nie
jest zbyt gorące.

Po zakończeniu czasu wskazanego w tabeli PODGRZEWANIA, ustaw pokrętło
w pozycji OFF. Patrz             , odłącz kabel od gniazdka i wylej pozostałą wodę.FIG.8

UTRZYMANIE CIEPŁA BUTELKI: Aby utrzymać temperaturę, pozostaw butelkę
w koszyczku i ustaw pokrętło w pozycji butelki. Kontrolka urządzenia będzie się
cyklicznie wyłączać i włączać przy spadku temperatury w stosunku do ustawionej, 
aż do ręcznego wyłączenia urządzenia lub wyczerpania wody.



PODGRZEWANIE SŁOICZKÓW Z JEDZENIEM (TYLKO DO UŻYTKU DOMOWEGO)

5.
 
6. 

7.

8.

Gdy kontrolka zgaśnie, nie oznacza to zakończenia cyklu grzania, jedynie osiągnięcie
ustawionej temperatury. Wyjmij butelkę po upływie czasu określonego w tabeli.
Delikatnie potrząśnij butelką, aby równomiernie rozprowadzić ciepło. Sprawdź
temperaturę mleka, wylewając kilka kropel na nadgarstek, aby upewnić się, że nie
jest zbyt gorące.

Po zakończeniu czasu wskazanego w tabeli PODGRZEWANIA, ustaw pokrętło
w pozycji OFF. Patrz             , odłącz kabel od gniazdka i wylej pozostałą wodę.FIG.8

UTRZYMANIE CIEPŁA BUTELKI: Aby utrzymać temperaturę, pozostaw butelkę
w koszyczku i ustaw pokrętło w pozycji butelki. Kontrolka urządzenia będzie się
cyklicznie wyłączać i włączać przy spadku temperatury w stosunku do ustawionej, 
aż do ręcznego wyłączenia urządzenia lub wyczerpania wody.

1.
2. 
 

3. 
 
4. 

5.
 
6.

Włóż koszyczek.
Zdejmij pokrywkę słoiczka. Umieść słoiczek w koszyczku i napełnij zbiornik wodą
do poziomu słoiczka, zgodnie z tabelą. Nie dopuść, aby woda dostała się do
środka słoiczka.
Przekręć pokrętło w pozycję słoiczka. Patrz 
oznacza, że cykl podgrzewania trwa lub jest aktywny.

Zapali się kontrolka, która FIG.6.

W razie potrzeby lekko unieś koszyczek i wymieszaj zawartość słoiczka, aby
wyrównać temperaturę.
Wyjmij słoiczek z koszyczka dopiero po zakończeniu czasu wskazanego w tabeli
PODGRZEWANIA SŁOICZKÓW Z JEDZENIEM.
Po wyjęciu słoiczka ustaw pokrętło w pozycji OFF. Patrz              , odłącz kabel
od gniazdka i wylej pozostałą wodę.

FIG.8

SZYBKIE PODGRZEWANIE
Podgrzewacz do butelek posiada funkcję szybkiego podgrzewania, która pozwala
ogrzać butelki i słoiczki w krótszym czasie.

1.

2.

3. 
4. 

Włóż koszyczek, a w razie potrzeby pierścień adaptera. Patrz 
UWAGA: Jeśli pierścień adaptera nie pasuje luźno do butelki, nie używaj go.
Napełnij zbiornik wodą zgodnie z tabelą SZYBKIEGO PODGRZEWANIA.
Nie przelewaj.

FIG.1. 

Umieść butelkę bez smoczka i pokrywki ochronnej w podgrzewaczu.
Przekręć pokrętło do pozycji butelki. Patrz FIG.7 .Zapali się kontrolka,
co oznacza, że cykl szybkiego podgrzewania trwa lub jest aktywny.



CZYSZCZENIE

Odłącz podgrzewacz do butelek od źródła zasilania. Czyść urządzenie dopiero po jego
ostygnięciu. Wyczyść pojemnik i zewnętrzną część urządzenia wilgotną ściereczką.
Nie używaj silnych środków czyszczących. Aby zmniejszyć osadzanie się kamienia,
zaleca się używanie wody butelkowanej, �ltrowanej lub wcześniej przegotowanej.

KOLEJNE CYKLE
Urządzenie zostało zaprojektowane tak, aby umożliwiać wykonywanie kolejnych cykli
bez konieczności czekania na ostygnięcie płyty grzewczej. Wymień wodę między
jednym a drugim użyciem.

WARTOŚCI ODŻYWCZE MLEKA MATKI
Urządzenie zostało zaprojektowane tak, aby delikatnie podgrzewać mleko i zapobiegać
jego przegrzaniu, co pozwala zachować wartości odżywcze mleka matki. Stosując się
do tabeli objętości i czasów podanych w instrukcji, zalecana temperatura 37°C jest
idealna do podawania pokarmu dziecku.

5.
 
6. 

7.

Po zakończeniu czasu wskazanego w tabeli, ostrożnie wyjmij butelkę,
aby się nie oparzyć.
Delikatnie potrząśnij butelką, aby równomiernie rozprowadzić ciepło. Sprawdź
temperaturę mleka, wylewając kilka kropel na nadgarstek, by upewnić się,
że nie jest zbyt gorące przed podaniem dziecku.
 Po wyjęciu butelki ustaw pokrętło w pozycji OFF. Patrz                  odłącz kabel od
gniazdka i wylej pozostałą wodę. 

FIG.8

UWAGA
Aby usunąć osady kamienia, zaleca się wymieszanie 50 ml białego octu spirytusowego z 
50 ml wody lub rozpuszczenie porcji kwasku cytrynowego w 200 ml zimnej wody. Wlej 
roztwór do urządzenia i pozostaw go, aż kamień całkowicie się rozpuści. Nie używaj 
urządzenia w czasie czyszczenia. Powtórz proces w przypadku obecności kamienia lub 
gdy wydajność urządzenia wydaje się zmniejszona.



GWARANCJA – WARUNKI I ZASADY

Produkt objęty jest 24-miesięczną gwarancją na wady materiałowe i produkcyjne, 
liczona od daty zakupu (zgodnie z paragonem lub fakturą). Gwarancja 24-miesięcz-
na nie obejmuje uszkodzeń wynikających ze zużycia części uznanych za „eksploata-
cyjne” (np. baterie, końcówki szczotek lub części podlegające zużyciu).
Gwarancja prawna 24 miesięcy traci ważność, jeśli:
1. Produkt doznał uszkodzeń estetycznych wynikających z niewłaściwego użytko-
wania niezgodnego z instrukcją obsługi.
2. Produkt został zmody�kowany i/lub naruszony w sposób nieautoryzowany.
3. Przyczyną awarii była niewłaściwa konserwacja poszczególnych elementów i/lub 
akcesoriów i/lub materiałów eksploatacyjnych (np. utlenianie i/lub osadzanie się 
kamienia w wyniku zatrzymania wody lub innych cieczy, zablokowanie czujnika 
osadem, wyciek żrącej cieczy z baterii).
Z gwarancji prawnej 24-miesięcznej wyłączone są:
1. Koszty związane z wymianą i/lub naprawą części podlegających zużyciu lub kosz-
tami zwykłej konserwacji produktu.
2. Koszty i ryzyko związane z transportem produktu do i ze sklepu, w którym został 
zakupiony, lub do innego autoryzowanego punktu odbioru w celu rozpatrzenia 
reklamacji gwarancyjnej.
3. Uszkodzenia spowodowane lub wynikające z niewłaściwej instalacji lub użytko-
wania niezgodnego z instrukcją obsługi.
4. Uszkodzenia wynikające z klęsk żywiołowych, wypadków losowych lub nieko-
rzystnych warunków niezgodnych z przeznaczeniem produktu.
5. Wady, które mają nieznaczny wpływ na działanie produktu.
Producent, dystrybutor oraz wszystkie podmioty zaangażowane w sprzedaż pro-
duktu nie ponoszą odpowiedzialności za straty �nansowe ani szkody wynikające z 
nieprawidłowego działania urządzenia. Zgodnie z obowiązującymi przepisami, pro-
ducent, dystrybutor oraz wszystkie strony uczestniczące w sprzedaży nie ponoszą 
odpowiedzialności za jakiekolwiek szkody, w tym bezpośrednie i pośrednie, utratę 
dochodów, oszczędności, szkody dodatkowe oraz inne konsekwencje wykraczające 
poza szkody wynikające z naruszenia gwarancji, umowy, odpowiedzialności delik-
towej lub innych przyczyn, wynikających z użytkowania lub niemożności użytkowa-
nia produktu i/lub dokumentacji papierowej i elektronicznej, w tym braku serwisu. 
Dodatkowe informacje o serwisie pomocniczym dostępne są na stronie
www.nuvitababy.com.



Il prodotto Nuvita 1165 Scaldabiberon e un marcho registrato da

El producto y el diseño del calentador digital de biberones Nuvita 1165 son marcas registradas de

The Nuvita 1165 Digital Bottle Warmer product and design are trademark by

Das Produkt und das Design des Nuvita 1165 Digital Bottle Warmer sind Warenzeichen von

O produto e design do aquecedor digital de garrafas Nuvita 1165 são marcas registradas da

Το προϊόν και ο σχεδιασμός Nuvita 1165 Digital Bottle Warmer είναι εμπορικά σήματα 
κατατεθέντα

Produkt Nuvita 1165 Digital Bottle Warmer oraz jego wzór są zarejestrowanymi znakami towarowymi �rmy  

Anteprima Brands International,
1, St. Luke’s Street, Gwardamangia, PTA1020 Pieta, Malta, Europa

www.nuvitababy.com

Fabbricato in Cina.  Fabricado en China.  Made in China.  Fabriqué en Chine. 
In China hergestellt.  Fabricado na China.  Κατασκευάζεται στην Κίνα.
                                  Wyprodukowano w Chinach

Home use: 220V-240V / 320 Watts 
Car use: 12V/100 Watts


